

## ПРОФЕССИОНАЛЫ

## КОРОЛЁВ – ГОРОД АКТИВНЫХ ЛЮДЕЙ



## ЯРКОЕ ЛЕТО

Молодёжный центр «Космос» этим летом организует 87 проектов. На сегодняшний день в наукограде проживает более 58 тысяч молодых граждан в возрасте от 14 до 35 лет, и в прошлом году для них было проведено 342 мероприятия.

Основными направлениями работы с молодёжью в городе являются патриотическое воспитание, формирование здорового образа жизни и вовлечение в волонтерскую деятельность. Ребята активно участвуют в донорских и экологических акциях, образовательных и творческих мероприятиях, мастер-классах, собирают гуманитарную помощь для участников СВО.

Найти направление себе по душе могут все желающие. А если такого не обнаружат, можно создать его самим. Например,

для политически активных ребят в городе работает образовательная площадка «Школа молодого политика» и проект «ПолитСтарт». Для тех, кто хочет помочь другим, регулярно проводится акция по сдаче крови «Спасибо, донор!». Те, кого привлекает творчество, могут принять участие в мастер-классах, квартирниках, продемонстрировать свои музыкальные или литературные таланты. Для любителей компьютерных игр организуют турниры по киберфутболу.

Чтобы не было скучно, центр «Космос» займёт королёвскую молодёжь и летом — до конца августа в городе проведут 87 мероприятий. Это и ставшие традиционными фестивали, праздники и новые идеи.

«Из нового — это летняя школа научного волонтера, мастерская грантов, она продолжит свою работу на свежем воздухе, проведём несколько грантовых пикников, велоезд ко Дню флага России, фестиваль молодёжи в нашем прекрасном городском парке», — рассказала директор молодёжного центра «Космос» Мария МАСИК.

Также центр организует акцию «Триколор», соревнования по стритболу, фестиваль брейк-данса «Круговорот» и фестиваль «Река 2024», он завершит летний сезон.

Принять участие в мероприятиях может любой желающий. Для удобства создана группа ВК «Волонтеры Подмосковья. Королёв», в которой анонсируются ближайшие мероприятия.

ИВАН ИГНАТЬЕВ,  
ФОТО АНТОНА БЯКИНА



## ОБЕСПЕЧИМ ТЕПЛОМ

В Королёве продолжается масштабная модернизация систем ЖКХ. Работы проводит АО «Теплосеть».

В прошлом году стартовали работы по обновлению тепловой сети от самой большой котельной города — «Самаровки», которая отапливает несколько крупных центральных микрорайонов. В апреле замена сетей на проспекте Космонавтов продолжилась — в этот раз обновят 5,2 километра теплотрассы.

«Работы идут в графике и должны завершиться к началу отопительного сезона. Обновлённая магистраль улучшит горячее водоснабжение для более 60 тысяч человек и позволит обеспечить жителей качественными услугами на годы вперёд», — уверен руководитель

АО «Теплосеть», депутат городского Совета Павел КАГАНОВ.

Окончание этих работ ждут жители 155 МКД и 17 социальных объектов. Работы по модернизации теплосети проходят и на участке от котельной «Самаровка» до ЦТП-8 (Центрального теплового пункта).

В этом году запланирован ремонт теплосетей ещё на двух участках — от проспекта Королёва до улицы Сакко и Ванцетти, а также между котельной «Новые Подлипки» и котельной 3,3А в мкр Юбилейный. Кроме того, начнут работы на участке между котельными «Новые Подлипки» и «Самаровка» от улицы Исаева до ЦТП №7 — их планируют завершить в 2026 году.

Помимо замены теплотрасс в городе обновляются и котельные. В прошлом году была введена в эксплуатацию новая котельная «Пионерская». Она обеспечивает теплом 60 домов, снабжает горячей и холодной водой свыше 18 тысяч жителей, а также детские сады, школы и Центральную городскую больницу. До конца этого года будет обновлена котельная «Новые Подлипки», в следующем проведут реконструкцию двух объектов: котельной 3,3А в мкр Юбилейный и котельной «Текстильщик».

Также до конца 2026 года на территории Королёва планируется переложить шесть магистральных трасс общей протяжённостью 16 километров. Все эти работы станут самой масштабной реконструкцией инфраструктуры ЖКХ за долгое время.

ИВАН ИГНАТЬЕВ,  
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

## ЗАРЯЖАЕМ НА ДОЛГОЛЕТИЕ

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА,  
ФОТО ИЗ АРХИВА КЛУБА «АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ»

В парке «Костино» прошла физкультурно-оздоровительная акция «Зарядка долголетов». Утро представителей старшего поколения, проживающих в нашем городе, началось с бодрой разминки.

Участники губернаторской программы «Активное долголетие» занимались под руководством олимпийской чемпионки по лёгкой атлетике, заслуженного мастера спорта Татьяны Аббясовой.

— С долголетами я уже довольно давно знакома, перио-

дически их навещаю. Вообще это замечательный проект, и я не перестаю восхищаться этим, что для наших почётных жителей создали такие клубы, люди теперь не чувствуют, что им нечем заняться, на все вкусы у них развлечения и занятия: и физкультура, и творчество, и пение,

и компьютерная грамотность. Проект просто замечательный, — сказала Татьяна Алексеевна. — Йоги говорят, что старость наступает от забитости наших сосудов, поэтому если вы будете вести активный образ жизни, будете постоянно двигаться, это как раз и продлит ваше здоровье, а главное — сделает его полноценным.

Зарядка долголетов продолжилась зажигательным мастер-классом по эстраднему танцу от коллектива «Звёздная галактика».

— Выполнять упражнения несложно, потому что мы давно ходим в «Активное долголетие», занимаемся там. Мы очень благодарны, что для нас это делают, мы сохраняем молодость, находим друзей, общаемся. Это здорово — не сидеть дома, в одиночестве, не думать о болячках, а радоваться жизни, — сказала Антонина Лаврова.

Всего в акции приняли участие 90 человек. Каждый получил настоящий заряд бодрости, отличное настроение и памятный подарок.

— Мы с удовольствием делали все упражнения, прыгали как дети, радовались как де-



ти. Спасибо большое Андрею Воробьеву, что он организовал нам «Долголетие». Я считаю, что это наш второй дом, я просто живу этим, честное слово. Хожу в «Долголетие» с первого дня, то есть уже 5 лет, — поделилась Валентина Петрова.

Напомним, что проект «Активное долголетие» постоянно пополняет ряды участников, расширяя формы активностей. Сегодня долголеты наукограда посещают бассейн, занимаются йогой, оздоровительной физкультурой, скандинавской ходьбой, пением, танцами, катаются на сап-бордах, играют в настольный теннис, выезжают на экскурсии, а также постига-

ют азы компьютерной и финансовой грамотности.

Стать участником клуба может каждый житель Королёва: женщины старше 55 лет и мужчины старше 60 лет.

